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Nouveau:
Plus grande surface de )
séchage avec 165 x 75 cm
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New!
Enlarge drying shlrface gfl
165 x 75 cm (65" X 29.

for big pieces of laundry
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Das Besondere Le particulier Special features
SWISS H made e 22m Aufhangelange e 22m de longueur de * 22m/24 yds hanging
e Trockenfldche 165 x 75 cm séchage length
e Stufenlose Hohenver- e Surface de séchage * Drying surface 165 x 75 cm
stellung von 110-175cm 165 x 175 cm e Smooth height adjustment
e Zum schmalen Stab ¢ Hauteur réglable en from 110-175cm/65" x 29.5")

= zusammenklappbar continu de 110 a 175cm e Can be folded up to form
* Repliable en une mince a narrow rod

baguette
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Libelle XL

Waschetrockner

Libelle grande

Séchoir universel

Libelle XL

Universal Dryer

Uberzeugende Vorteile

e In der Hohe verstellbar

e Leinen im zusammengeklappten Zustand
vor Schmutz geschiitzt

o Trockenflache neig- und einklappbar

¢ Mit Deckenbefestigung (bis 85cm
absenkbar) erhaltlich (siehe Zubehor)

e Alle Teile kdnnen problemlos ausge-
tauscht werden

¢ Vier Anwendungsmaglichkeiten

Werkstoffe

o Stabile Aluminiumkonstruktion

o Reissfeste Wascheleine aus kunststoff-
ummanteltem Polyester

o Abschlussteile aus Kunststoff

Technische Daten

Avantages convaincants

* Réglable en hauteur

* Cordage protégé des salissures
a l'état plié

e Pied en croix rabattable,
surface 1.30x1.30m

o Surface de séchage inclinable et repliable

¢ Disponible avec la fixation au plafond
(abaissement jusqu‘a 85 cm)

e Toutes les pieces peuvent étre
échangées facilement

e Quatre possibilités d'application

Matériel

e Construction stable en aluminium

e Corde d'étendage en polyester
résistante avec enrobage synthétique

¢ Embouts en plastiques

Données techniques

Convincing advantages

e Adjustable height

¢ |n folded condition, lines protected
against dirt

e Foldable cross foot, measures 1.30x1.30m

* Drying surface can be inclined and
folded up

e Also available with ceiling attachment
(can be lowered by up to 85cm/2.79ft)
(see accessories)

e All parts can be replaced easily

* Four possibilities of applications

Materials

* Rigid aluminium structure

e Extra strong washing lines of plastic
covered polyester

¢ End pieces made of plastic

Technical Data

Lange 165cm Longueur 165cm Length 165cm/65"
Breite 75cm Largeur 75cm Width 75cm/2.46ft
Gewicht 7,1kg Poids 7.1kg Weight 7.1kg/15.65Ibs
Art.-Nr. Farben EAN-Code Art.no. Couleur EAN-Code Art.no. Colours EAN-Code

292 alu/blau 7610741002923 292 alu/bleu 7610741002923 292 alu/blue 7610741002923
Zubehor Accessoires Accessories

1 Libellen-Oberteil XL, Art.-Nr.289

2 Deckenbefestigung mit Zugseil,
Art.-Nr.303 (nur mit Nr. 289)

3 Sonnendach, Art.-Nr. 339

4 Einschlaghiilse, Art.-Nr. 307

Vertrieb/Vente/Sales

1 Partie supérieure Libelle XL, art.no.289

2 Fixation plafond avec cordelette
d‘élévation, art.no.303 (avec no. 289)

3 Toile de parasol, art. no. 339

4 Douille, art. no. 307

1 Libelle upper part XL, art.no.289

2 Ceiling mount with pulley, art.no.303,
(with no.289)

3 Sun roof, art. no. 339

4 Ground socket, art. no. 307

swiss [ld made

Jahre Produktanderungen
Ans vorbehalten
e Ye:!-s Sous réserve de
arantie modification du produit
Warranty

siew

We reserve the
right to make changes
to the product



